## *Läufer*

## Schreibunterlage DURELLA SOFT - mit auswechselbarem 3-Jahreskalender • mit auswechselbarer, blendfreier Klarsichteinlage über das ganze Format und zusätzlicher transparenter Kopfleiste

- der bewährte 3-Schichten Aufbau bietet einen hohen Schreibkomfort und erleichtert spürbar das Schreiben
- verstärkte, feinporige und dichte Kunstschaumbeschichtung
- hohe Rutschfestigkeit
- abwaschbar
- recycelbar
- Zubehör Ersatzkalender: 3-Jahresersatzkalender guer für obere Sichtleiste Kalendarium: 21/22/23
- Zubehör Ersatzklarsichteinlage: matte Klarsichteinlage zum Auswechseln VE = 5 Stück, Abgabe nur in ganzen VE's

## Für wen geeignet:

- für Vielschreiber - erleichtert das Schreiben und schont die Hand



Schreibunterlage DURELLA SOFT, blau



Schreibunterlage DURELLA SOFT, braun



Schreibunterlage DURELLA SOFT, grau



Schreibunterlage DURELLA SOFT, rot



Schreibunterlage DURELLA SOFT, schwarz



Ersatzklarsichteinlage









recycelbar - Schreibtischschutz - 3-Schichten-Aufbau - erleichtert das Schreiben

100/30010011 Obiliotilotilotilotilotilotilotilotilotilo						
Produkt	Ausführung	Maße	Material	Farbe	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Schreibunterlage DURELLA SOFT	mit Kalender	(B)650 x (T)500 mm (B)650 x (T)500 mm	Kunststoff Kunststoff	blau braun	47605 47652	5050081 5050083
	mit Kalender	(B)650 x (T)500 mm (B)650 x (T)500 mm	Kunststoff Kunststoff	grau grün	47653 47651	5050084 5050082
	mit Kalender	(B)650 x (T)500 mm (B)650 x (T)500 mm	Kunststoff Kunststoff	rot schwarz	47654 47656	5050085 5050080
Zubehör: Ersatzkalender		(B)580 x (T)66 mm	Papier	weiß	45020	5050199
Zubehör: Ersatzklarsichteinlage		(B)650 x (T)500 mm	Kunststoff	transparent	47035	5050198